
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº_____/___________. 

(do Sr. Indio da Costa)  

  

 Requer informações ao Exmo.  

Sr. Ministro  da Educação a respeito das 

vagas disponibilizadas e ocupadas no 

Programa de Financiamento Estudantil 

(FIES) no segundo semestre de 2015. 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

             Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na 

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno sejam solicitadas informações ao 

Exmo. Sr. Ministro da Educação no sentido de esclarecer a esta Casa com relação as 

seguintes perguntas: 

 

1. Quantas vagas foram publicamente disponibilizadas para o FIES neste segundo 

semestre de 2015? 

 

2.  Quais os critérios foram adotados para o preenchimento destas vagas? 

 

3.  Quantas vagas foram inicialmente ocupadas após o processo seletivo adotado pelo 

Ministério? 

 

4. Quantas vagas estão ocupadas nesta data? Favor responder esta pergunta informando 

a esta casa sobre a quantidade de vagas realmente ocupadas, divididas por IES. 

 

5, Quais os motivos foram apresentados pelos alunos selecionados ou os motivos 

identificados por este Ministério para que os alunos selecionados não estejam ocupando 

as vagas? 

 

6. O que o Ministério da Educação pretende fazer com eventuais vagas remanescentes e 

qual a economia gerada para o país com a não ocupação das vagas? 

 

 

 

JUSTIFICATIVA 
 

 

O Fundo de Financiamento Estudantil (FIES) é um dos mais importantes 

projetos do Governo Federal, que escolheu como lema neste mandato o slogan "Pátria 

Educadora". 

 

Contudo, devido à crise econômica, este programa tem sofrido drásticos cortes 

que afetam diretamente os estudantes brasileiros. 

 

            Neste segundo semestre de 2015, o Governo Federal reduziu o programa para 60 

mil vagas em todo o país. 



            Este Gabinete tem sido procurado por diversas associações do Movimento 

Estudantil que demonstram preocupação com relação à continuidade do programa e 

questionam a distribuição das vagas do projeto neste semestre. 

 

Neste sentido, encaminhamos o presente Requerimento de Informação em 

atendimento ao anseio por respostas por parte dos Cidadãos Brasileiros. 

 

 

 

Sala de Sessões, 27 de outubro de 2015. 

 

 
 

INDIO DA COSTA 
Deputado Federal 

PSD/RJ 
 


